

Unilabs bude vystavovať na Európskej konferencii genetiky človeka

Ženeva, Bratislava, 1. júna 2023: Unilabs, popredný poskytovateľ diagnostických služieb, bude vystavovať na 56. výročnej Európskej konferencii genetiky človeka (European Human Genetics Conference, ESHG), ktorá sa bude konať 10. – 13. júna v škótskom Glasgowe. Návštevníci nájdu Unilabs v stánku 274.

Konferencia ESHG je významným vedeckým a odborným podujatím v oblasti genetiky človeka. Stretávajú sa na nej európski a medzinárodní genetici.

„Sme veľmi radi, že sa znova zúčastňujeme na výročnej Európskej konferencii genetiky človeka. Tešíme sa na stretnutia s genetikmi a ďalšími profesionálmi z odvetvia z celého sveta. Podujatie nám dáva príležitosť predviesť naše rozsiahle služby v oblasti genetického testovania a preskúmať možnosti partnerstva,“ povedal Dr. Christian Rebhan, prezident Scientific Business Units a medicínsky riaditeľ spoločnosti Unilabs.

Unilabs Genetics ponúka viac ako 4000 genetických testov. Zákazníkom vo viac ako 70 krajinách sa venuje vyše 100 špecialistov na genetiku a odborníkov v genetických laboratóriách.

„V Unilabs Genetics neustále vyvíjame našu ponuku testov a využívame najnovšie technológie, aby sme naplnili požiadavky pacientov, poskytovateľov zdravotnej starostlivosti a farmaceutických firiem čo sa týka možností, kvality a nákladovej efektívnosti. Náš tím špecialistov pripravený diskutovať s komunitou lekárskej genetiky o našich genómových riešeniach, podpore klinických a výskumných projektov ako aj o každodennej klinickej praxi,“ dodal Dr. Nicolas Stephanou, riaditeľ pre genetiku v spoločnosti Unilabs.

Viac informácií nájdete na webovej stránke unilabs.com/eshg.

Kontakt pre médiá:

Marek Bezák, PR manažér Unilabs Slovensko

e: marek@mediamedia.sk

t: +421 918 345 802

O Unilabs Slovensko, s.r.o

Je súkromnou laboratórnou spoločnosťou na Slovensku, ktorá na lokálnom trhu pôsobí 25 rokov. So zmluvami s viac ako 6 500 lekármi vo vyše 4 000 ambulanciách a v 124 nemocniciach a lôžkových zariadeniach zamestnáva viac ako 1 000 ľudí.

Unilabs Slovensko poskytuje všetky služby laboratórnej medicíny, ako sú služby klinickej biochémie, hematológie, transfúziológie, imunológie, alergiológie, klinickej mikrobiológie, patologickej anatómie a lekárskej genetiky.

Denne otestujú viac ako 34-tisíc vzoriek, na ktorých vykonajú 103-tisíc vyšetrení od 12 700 pacientov. Ročne spravia až 37,5 miliónov výkonov.

Unilabs Slovensko kontinuálne rozširuje paletu vyšetrení a zavádza moderné metódy diagnostiky. Využíva pritom poslednú generáciu prístrojovej techniky a aplikuje výlučne technológie certifikované Európskou úniou.

Má plnoautomatickú linku Aptio Automation od firmy Siemens Healthineers v Centrálnom laboratóriu v Stropkove, pričom v roku 2023 pribudne ďalšia v Bratislave. Táto linka s technikou dokáže pri plnom výkone spracovať až 8 720 testov za hodinu.

O Unilabs

Unilabs je jednou z popredných európskych spoločností v oblasti lekárskej diagnostiky, ktorá ponúka kompletný rad laboratórných, patologických, genetických a zobrazovacích služieb pacientom na štyroch kontinentoch. Je to popredný digitálny šampión pokrývajúci celé spektrum medicínskej diagnostiky a s viac ako 13 000 zamestnancami zlepšuje životy každý deň. Unilabs výrazne investuje do technológií, zariadení a ľudí – pomocou digitálnych technológií vo svojich najmodernejších laboratóriách a zobrazovacích inštitútoch každoročne zlepšuje životy takmer 100 miliónom ľudí.